関係各位

アートスパークホールディングス株式会社 株式会社セルシス

中高生限定! 5月開催の同人誌イベントで定番イラストソフト「CLIP STUDIO PAINT」をプレゼント!!

アートスパークホールディングス株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:川端 一生)の子会社株式会社セルシス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:野﨑 愼也)は、5月に開催される同人誌イベントで、中学生・高校生の方に定番イラストソフト「CLIP STUDIO PAINT DEBUT」をプレゼントいたします。

イベント当日、各会場におきまして学生手帳や保険証など生年月日と、お名前が確認できる証明書をスタッフにご提示いただくと、各会場先着 100 名様にその場で「CLIP STUDIO PAINT DEBUT」限定パッケージをプレゼントいたします。

▼詳細はこちらを御覧下さい

http://www.clipstudio.net/paint/function_debut



■プレゼントを行う同人誌イベント

日時	イベント名	会場	配布場所	配布予定数
2014/5/3(土·祝) ~5/4(日·祝) 10:00~15:00	SUPER COMIC CITY 23 http://www.akaboo.jp/event/0534super23.html	東京ビッグサイト	西ホール 1F アトリウム 東 2 ホール	東/西ホール 各 100 本×2 日間 計 400 本
2014/5/5(月·祝) 11:00~16:00	COMITIA 108 http://www.comitia.co.jp/	東京ビッグサイト	東 4 ホール セルシスブース	100 本
2014/5/11(日) 11:00~15:00	COMIC CITY 大阪 99 http://www.akaboo.jp/event/0511osaka99.html	インテックス大阪	4 号館 セルシスブース	100 本
2014/5/25(日) 11:00~15:00	COMIC CITY 福岡 35 http://www.akaboo.jp/event/0525fukuoka35.html	福岡 ヤフオク!ドーム	Akaboo プラザ付近セ ルシスブース	100 本

※プレゼントはお一人様 1 本とさせていただきます。予定数量に達した時点で配布は終了いたします。

▼詳細はこちらを御覧下さい

http://www.clipstudio.net/paint/function_debut

本キャンペーンを通じて、これからイラスト制作をはじめるみなさまに、将来性のあるよりよい環境で創作を楽しんでいただきたいと考えております。今後も高品質なソフトウェアをリーズナブルに提供することで、創作の裾野を広める活動を継続してまいります。

「CLIP STUDIO PAINT DEBUT」は、自然でなめらかな描き味とイラスト制作のための便利な機能を備えたペイントソフトです。あらゆるタッチのイラスト制作に対応し、はじめての方でも安心してご利用いただけます。上位グレード版「CLIP STUDIO PAINT PRO」および「CLIP STUDIO PAINT EX」は、プロクリエイターの愛用者も多く、習得した本ソフトウェアの操作方法は将来に渡って活用できるため、若手クリエイターには最適な製品です。



CLIP STUDIO PAINTは、2012 年 5 月の製品リリースから現在まで、500,000 人以上*1の方が使用したWindows/Mac OS X対応のイラスト・マンガ制作ソフトウェアです。 64bitOS、マルチコアCPU対応により、鉛筆や筆で描くような自然な描き味とパワフルなパフォーマンスを備え、プロクリエイターにも多数ご利用いただいています。日本語版に加え、英語版、繁体字版を全世界に向けて販売しております。

■CLIP STUDIO PAINT公式サイト http://www.clipstudio.net/

■「CLIP」セルシス公式 twitter アカウント https://twitter.com/clip_celsys

*1 体験版ユーザーを含む

ArtSpark

アートスパークホールディングス株式会社について

アートスパークHD 社はアニメ・マンガ制作のデジタル化を推進してきたセルシスと、3D 描画技術によるヒューマン・インターフェイスとアプリケーションを提供するエイチアイの経営統合により設立されました。両社の高度なグラフィック分野の技術を結集し、ミドルウェアやアプリケーションの開発力などのシナジー効果を最大化し、発展の一途を辿る「デジタルものづくり」の分野において、一般からプロフェッショナルに至るまでのユーザーに対してトータルなサポートを提供することにより、企業価値の向上と社会貢献に尽力してまいります。

アートスパークホールディングスホームページ : http://www.artspark.co.jp/

株式会社セルシスについて

株式会社セルシスは、1991 年 5 月に設立。「CLIP STUDIO シリーズ」「ComicStudio」「RETAS STUDIO」等の、イラスト・マンガ・アニメなどのグラフィック系コンテンツの制作ツールの提供や、グラフィッククリエイターの創作活動を支援する web サイト「CLIP」を運営し、創作活動をトータルにサポートするサービスを提供する「クリエイターサポート事業」、スマートフォンを始め PC・タブレットデバイス等、各種プラットフォームへの電子書籍配信ソリューション「BS Reader」「BS BookStudio」等、グラフィック系コンテンツの制作・流通・再生にまつわる各種ソリューションを提供する「コンテンツソリューション事業」を営んでおります。当社は、マンガ/アニメを始めとするグラフィック系コンテンツの制作/閲覧環境から、流通支援、コンテンツを通じたコミュニケーション等を、IT 技術で支援するトータルソリューションプロバイダを目指しております。

セルシスホームページ : http://www.celsys.co.jp/

CELSSYS

CELSYS、CLIP、CLIP STUDIO、IllustStudio、ComicStudio および RETAS STUDIO は、株式会社セルシスの商標または登録商標です。その他の会社名または製品名は、各社の商標または登録商標です。

(注)ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

IRお問い合わせ先

アートスパークホールディングス株式会社 事業管理部 IR 担当

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F TEL:03-3710-2985 / e-mail:ir@artspark.co.jp

報道関係者様からのお問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

TEL:03-3373-9919 / e-mail:press@artspark.co.jp